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Milí rapotínští spoluobčané,
je tu poslední měsíc roku, opředený kouzlem 
Vánoc. I když se Vánoce dnes mnohdy redukují 
jen na nákup co největšího množství jídla a pití, 
a někdy až přehnaně drahých a nepotřebných 
věcí, přesto přežívají jako svátky patřící rodině  
a zejména dětem. Na Štědrý den se opět sejdeme 
na půlnoční, zazpíváme koledy a ve chvílích volna 
se budeme navzájem navštěvovat a přát si krásné 
vánoční svátky. Pod vánočními stromky budou 
dárky, nebo alespoň maličkosti, kterými chce 
každý potěšit své blízké. Pokusme se nezapome-
nout na ty, kteří toto štěstí nemají. Nemají koho 
obdarovat, nemají od koho dárek dostat, mají jiné 
starosti. Jsou nemocní nebo osamocení.

Než se nadějeme, bude tady také poslední den  
v roce - Silvestr, rozpustilý a skotačivý, jež z po-
slední noci starého roku skáče rovnýma nohama 
do prvního dne roku nového. Nějaký den potrvá, 
než si zvykneme psát na konci letopočtu místo 
šestky sedmičku. Jak už bývá zvykem, budeme na 
konci roku bilancovat, co se podařilo a co ne, co 
bylo dobré a co ne a kde jsme nestačili s dechem. 

Já se krátce vrátím k některým investičním akcím 
roku 2016. Mě osobně nejvíce potěšila dokončená 
rekonstrukce hřbitova. Hřbitov je využíván obcemi 
Petrov nad Desnou, Rapotín a Vikýřovice, proto 
došlo ke vzájemné dohodě a rekonstrukci jsme 
spolufinancovali. Máme z rekonstrukce velice 
dobrý pocit. Je zde patrný výrazný vývoj ve hřbi-
tovní kultuře. Rovněž sportovci dostali v předstihu 
vánoční dárek v podobě nových šaten v areálu 

Přípitek na konec roku

TJ Jiskra Rapotín. Na konci listopadu se také 
turisté dočkali otevření nové rozhledny Bukovka  
a Naučné stezky Bukovka. Novoroční výstup bude 
poprvé v jeho historii až na rozhlednu.

V rámci Svazku obcí údolí Desné proběhla elektri- 
zace tratě Šumperk – Kouty nad Desnou. Elektric-
ké vlaky zde jezdí od 11.12.2016. Stále pokraču-
jeme v přípravě akce „Protipovodňová opatření 
blízká přírodě“. Pokud půjde vše podle plánu, 
mohly by stavební práce začít na podzim 2017. 
Pracujeme na projektové dokumentaci na pokra-
čování cyklostezky ke sklárnám. Nemalé emoce 
jsou kolem využití rapotínské stráně. Věřím, že 
se na řešení, které bude přínosem nejen pro naše 
občany, dohodneme. Společně s Vámi pevně dou-
fám, že rok 2017 bude k naší obci přívětivý a my 
budeme svědky jejího dalšího rozvoje.

Mnozí z nás si opět budou dávat předsevzetí  
o tom, že už určitě přestanou kouřit, že už určitě 
doženou to, co nestihli dosud. Přál bych si,  
abychom si všichni dali jedno předsevzetí  
a nejenom si je dali, ale také splnili, a to, že se  
k sobě budeme chovat lépe, že se do našeho  
každodenního života promítne více zdvořilosti, 
slušnosti a ohleduplnosti.

Přeji Vám všem krásné a požehnané Vánoce  
a do nového roku zdraví, dobrou náladu, optimiz-
mus a alespoň trochu štěstí.

Pavel Žerníček, starosta obce

Oznámení 
Obecní úřad  

Rapotín oznamuje 
občanům,  

že bude ve dnech 
od 23.12.2016 do 
1.1.2017 uzavřen.

Slavnostní otevření hřbitova 26.11.2016.

Zastupitelstvo obce Rapotín  
přeje všem občanům příjemné vánoční svátky  

a úspěšné vykročení do nového roku 2017.

Přejeme Vám jen ty nejkrásnější dárky  
na Vánoce a úspěšný rok 2017

 Redakční komise Rapotínských novin. 

Klid o Vánocích a hodně zdraví 
v novém roce přejí 

 zaměstnanci Obce Rapotín. 

Klidné Vánoce plné dárků a mnoho  
zdraví do nového roku přeje 

Svazek obcí údolí Desné.

Vánoce v rodinném kruhu a hodně úspěchů 
v roce 2017 přeje společnost 

RAPOS Rapotín, s.r.o.

PF 2017
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Lesy ČR se významně podílely na Naučné stezce Bukovka

Naučná stezka Bukovka byla otevřena 26.11.2016. 
Byla vybudována na pozemcích ve správě státní-
ho podniku Lesy České republiky. Hned na úvod 
se sluší říct, že ze strany Lesní správy Ruda nad 
Moravou a Krajského ředitelství Šumperk jsme 
se setkali s výraznou podporou. Pro organizační 
jednotky Lesů ČR není podobná spolupráce nic 
neobvyklého. Samy významně podporují výstavbu 
naučných stezek v celé republice. Na webových 
stránkách www.lesycr.cz můžete nalézt dokument 
s názvem „Program 2020 – zajištění cílů veřejné-
ho zájmu u LČR“, který umožňuje široké veřejnosti 
zasílat náměty na konkrétní akce, jejichž realiza-
ce je hrazena ze zisku - z hospodaření státního 
podniku. Do roku 2020 plánují LČR vložit na jeho  
realizaci více než 500 mil.Kč. Na naší naučné stez-
ce také naleznete několik odpočívadel, která jsou  
z těchto prostředků vybudována.
	 Stezka Bukovka má celkem 9 tematických  
zastavení. Délka celé okružní trasy je 7,5 km. 
	 První zastavení je před Obecním úřadem  
v Rapotíně. Je zde umístěna turistická mapa KČT  
a první cedule naučné stezky, které odkazují na 
historii Rapotína a skláren. 

	 Na druhém zastavení najdeme historické infor-
mace o tzv. Švédské kapličce a o pobytu Švédů 
na našem území, které se vztahují přímo k tomuto 
místu.
	 U Skalní krčmy se dočteme, jak se máme 
chovat v lese. Ve spolupráci s Lesy ČR zde bude  
v příštím roce umístěn zábavný prvek pro děti  
zaměřený na poznávání přírody.
	 Na lokalitě Pěticestí bylo již dříve Lesy ČR  
zřízeno turistické odpočivadlo. Zde si můžeme 

	 Jedním z posledních zastavení je Lesní Balneo. 
Aby mohl znavený turista po náročném výstupu 
ulevit svým vyčerpaným končetinám, byla zde  
vybudována malá nádrž s vodou k brouzdání  
nohama a přírodním umyvadlem k opláchnutí  
obličeje a ponoření rukou. Součástí Lesního Bal-
nea je i upravená stezka z několika přírodních ma-
teriálů (dřevo, kamení), tzv.„Kneipův chodníček“  
k masáži chodidel. Informační panel obsahuje  
povídání o vodě, užitečnosti vody v přírodě, ochra-
ně vody a o léčivých účincích na unavené svaly. 
	 Naučná stezka Bukovka přispěla ke zvýšení 
cestovního ruchu v naší obci i celého regionu údolí 
Desné. Lidé si totiž obvykle více váží území, o kterém 
něco vědí např. proč je území chráněno nebo čím  
je významné.

Fotografie z otevření rozhledny 26.11.2016

Vybudování Naučné stezky Bukovka zvýšilo atraktivi-
tu území, ale na druhé straně představuje riziko de-
vastace přírodního prostředí nevhodným chováním 
uživatelů této stezky. 
	 Projekt byl realizován za finanční spoluúčasti  
Olomouckého kraje.
	 V příštím roce by obec Rapotín ráda spolu s Lesy 
ČR realizovala další atraktivní prvky, které by doplnily 
naučnou stezku i pro děti.
	 Vstupujte do lesa jako do zeleného ráje a buďte  
v něm dobře vychovanými hosty! 
Obec Rapotín a Lesy ČR přejí všem návštěvníkům 
příjemný pobyt.

Pavel Žerníček, starosta obce

přečíst informace o přírodě a zjistit několik infor-
mací o okolních lesních porostech a zvěři.
	 Na stanovišti Pod Bukovým kopcem se dozvíte, 
jak se zde dříve lesnicky hospodařilo.
	 Přímo na vrcholu Předního Bukového kopce 
jsou situována zastavení číslo 6 a 7. V nadmořské  
výšce 625 m vyrostla  nová rozhledna  - Bukovka. Na 
podzim r. 2015 začaly přípravné práce na rozhledně  
a s jarem 2016 se začalo se stavbou samotné roz-
hledny. Stavba je ve formě příhradové dřevěné věže 
s ocelovým schodištěm. Výška vyhlídky je v necelých 
18 m, celková výška stavby je necelých 22 m. I když 
uplynula velmi krátká doba od jejího otevření, stala 
se ihned vděčným a vyhledávaným cílem výletníků  
z blízka i dálek. Odměnou pro turisty, kteří zdolají  
625 metrů vysoký kopec a sto jedenáct schodů  
věže, je působivý pohled na údolí Desné a hřeben 
Hrubého Jeseníku.



Rapotínské noviny

- 3 -

Legionářský vlak

Pozvánku ASTRY na prohlídku Legiovlaku, který křižuje naši republiku  
již od května 2015, využilo 24 občanů Rapotína.

Na nádraží v Zábřehu na Moravě se nás ujal průvodce v legionářském 
stejnokroji. Seznámil nás s projektem Československé obce legionářské 
obnovit povědomí veřejnosti o ČS legiích a jejich zásluhách na vzniku  
samostatného Československého státu. 

Ve vyřazených historických vagonech, sloužících jako věrná kopie  
legionářského vlaku, jsme se seznámili s operacemi ČS legií z období 
let 1918-1920, které probíhaly na Transsibiřské magistrále v Rusku.  
Na panelech jsou zde umístěny mapy, podrobné popisy jednotlivých bitev 
a dobové fotografie. Expozice v každém z dvanácti vagonů jsou zaměřeny 
na každodenní život legionářů.

Prohlédli jsme si ubytovací vagony - těplušky, štábní, zdravotní, kovářský, 
krejčovský a obrněný vagon s výzbrojí. Na plošinových vagonech je  
umístěna polní kuchyně a obrněný vůz. Také jsou k vidění dobové uniformy  
a předměty ke každodennímu užití. V posledním vagonu jsme zhlédli  
vyčištěné dobové filmy. Průvodce nás svým odborným výkladem velice  
zaujal a také zodpověděl všechny naše dotazy.

Po prohlídce vlaku jsme se rozdělili. Někteří odjeli domů, ale  
většina z nás pokračovala procházkou předvánočním Zábřehem.  
Ukončením výletu bylo posezení v Levandulové kavárně s výborným  
punčem.     				         Mynářová Marta 

Touto cestou chceme poděkovat za celoroční spolupráci s ASTROU, za po-
řizování fotodokumentace manželům Věrce a Karlovi Potměšilovým, Martě 
Mynářové, Karlu Mičunkovi také za pomoc při přípravě akcí.

Všem věrným příznivcům ASTRY 
přejeme krásné prožití Vánoc, 
hodně zdravíčka a pohody 
do nového roku 2017. 
Ať se nám ten další, již 11.ročník, vydaří!

POZVÁNKA
Pozvání na 1. schůzku ASTRY a setkání do KKC dne 11.1.2017  

v 10 hodin. Přineste flešky s foto a jiné dokumenty z uplynulého 
roku, zavzpomínáme. Hlavním programem bude sestavení plánu  

z Vašich tipů. Těšíme se na Vaše nápady.

PAVEL ŽERNÍČEK ZÍSKAL CENU KOMUNÁLNÍ POLITIK ROKU 2016

Starosta Rapotína Pavel Žerníček získal prestižní 
ocenění „Komunální politik roku 2016“. Zvítězil  
v kategorii Dopravní projekt roku. Ocenění Dobré 
srdce - originální skleněnou plastiku z českého 
křišťálu - převzal z rukou ministra dopravy Ing. 
Dana Ťoka. S vítězstvím v kategorii se pojí i finanč-
ní prémie ve výši 20 tisíc korun. Slavnostní vyhlá-
šení se konalo 22.11.2016 v Praze na Ministerstvu 
pro místní rozvoj.
	 „Velmi si cením toho, že vítězství získal právě 
projekt  Elektrizace tratě č.293 Šumperk – Kouty 
nad Desnou, kde byl investorem Svazek obci údolí 
Desné. Rád bych tímto poděkoval všem starostům 
SOÚD, kteří svým přičiněním přispěli ke zdárnému 
dokončení náročného projektu. Zároveň věřím, že 
nebudou mít námitky s předáním finanční prémie 
Hospici na Svatém kopečku v Olomouci, který 
umožňuje nevyléčitelně nemocným lidem prožít 
kvalitně a důstojným způsobem jejich závěrečné 
období života,“ uvedl Pavel Žerníček.
Soutěž Komunální politik roku pořádá časopis 
Moderní obec.

Vážení spoluobčané, 
přejeme Vám pěkné vánoční svátky, hodně zdraví, 
štěstí a spokojenosti v novém roce 2017.
Členové ZO Českého zahrádkářského svazu v Rapotíně



Oznámení seniorům
Další setkání „Klubu důchodců“  

se uskuteční dne 18.1.2017   
od 14 hodin v hasičárně v Rapotíně.

 

Přejeme spokojené vánoční svátky 
a v novém roce 2017 pevné zdraví  

a mnoho šťastných dnů.

Členové Klubu důchodců
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Vánoce zase přicházejí k nám,
malé přání pro vás mám.
Ať budou svátky na blátě
či ve sněhovém kabátě,

v pohodě je užívejte,
dobrou vůli spolu mějte. 

Každý ať dostane po čem touží,
celý rok ať vám zdraví slouží!

Všem spoluobčanům přejí 
členky Českého svazu žen v Rapotíně.

Pohodové Vánoce a šťastný nový rok 2017

jen s bezpečným jiskřením 

přeje

Sbor dobrovolných hasičů z Rapotína.

Do nového roku 2017  
všechno nejlepší, pevné zdraví, 

dobrou pohodu, 
hodně kvalitního medu  

a co nejvíce opylených stromů 
našimi včelkami 

přejí rapotínští včelaři.

Všem studentům 
Virtuální univerzity 

třetího věku
krásné Vánoce

a hodně studijních 
úspěchů

v novém roce 2017.
Sociální komise Rapotín

Myslivecký spolek Buková Rapotín
přeje všem přátelům přírody  

a myslivosti krásné prožití svátků 
vánočních a do nového roku 2017 

hodně zdraví, štěstí a pohody.

VESELÉ 
VÁNOCE  
A ŠŤASTNÝ 
NOVÝ ROK

přejí všem seniorům 
a občanům Rapotína  
členky Sociální komise 
při obci Rapotín.
Alková M., Göbelová J., Novotná J., 
Sehnalová M., Černohousová L., 
Maierová H., Machálková B., 
Konášková M., Gronychová Z., 
Dymáková J., Kašparová L.
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SVOZ ODPADŮ V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ
•	 svoz SKO se nemění 
•	 svoz podzemních kontejnerů SKO sídliště bude 19.12.2016 a 2.1.2017 
•	 svoz komodity plast bude 19.12.2016 a 3.1.2017
•	 svoz komodity papír bude 29.12.2016
•	 svoz kovů bude 20.12.2016

OÚ Rapotín

Sobota 24. 12. 2016 Štědrý den
Půlnoční mše svatá ve 23.00 hod. Zazní „MISSA BREVIS“ 
Jiřího Pavlici v podání chrámového sboru

Neděle 25. 12. 2016 Slavnost Narození Páně Mše svatá v 9.00 hod.

Pondělí 26. 12. 2016 Svátek sv. Štěpána 2. svátek vánoční Mše svatá v 9.00 hod.

Pátek 30. 12. 2016 Svátek Svaté Rodiny Mše svatá v 18.15 hod., po mši sv. poděkování za uplynulý rok

Neděle 1. 1 . 2017 Slavnost Matky Boží P. Marie Mše svatá v 9.00 hod. 

Neděle 8. 1. 2017 2. neděle po Narození Páně Slavnost Křtu Páně Mše svatá v 9.00 hod. ukončení vánoční doby

Pátek 6. 1. 2017 Slavnost Zjevení Páně – sv. Tři Králové
Mše svatá v 18.15 hod., žehnání tříkrálovým koledníkům, 
žehnání kadidla, vody, křídy

Neděle 8. 1. 2017 Tříkrálový koncert chrámového sboru a jeho hostů V 15.00 hod. v kostele

PŘEHLED BOHOSLUŽEB V KOSTELE NANEBEVZETÍ PANNY MARIE V RAPOTÍNĚ V DOBĚ VÁNOC

18. 12. 2016 v 16.00 hod. 	 Adventní divadlo - místní ochotnické divadlo z „Třívsi“
23. 12. 2016 v 17.00 hod. 	 Zpívaný živý Betlém před kostelem Nanebevzetí P. Marie, pouštění skořápkových lodiček u potůčku u rychty, 
			   možnost vyzvednutí Betlémského světla 	 				  

Každou sobotu v době adventní v 7.00 hod. budou v kostele roráty – 3.,10.,17.,24.12. (ranní mariánské mše v době adventní).

Betlémské světlo  - možno vyzvednout při zpívaném živém Betlému 23.12.2016,  
v kostele 24. 12. 2016 před půlnoční mší svatou.

Návštěva kostela s prohlédnutím jesliček je možná od 24. 12. 2016 před půlnoční mší svatou  
(začátek mše je ve 23.00 hod.), o slavnosti Narození Páně a  na svátek sv. Štěpána  
od 14.00 do 17.00 hod., dále před každou mší svatou a bezprostředně po ní až do 8.ledna 2017.

Kněží Římskokatolické farnosti Rapotín přejí všem občanům krásné Vánoce a celý nový rok plný  
Božího požehnání a pokoje. Srdečně zve Římskokatolická farnost Rapotín.

Poděkování

Už je zima, už je čas, Mikuláši mají sraz.
Jeden půjde rovnou k nám…

Ano, i k nám do DPS v Rapotíně přišel.

Přinesl všem obyvatelům symbolickou nadílku. Za doplňky do balíčku 
a za velkou vstřícnost a pochopení děkuji panu Jahnovi a panu  
Krňávkovi, obchodníkům z Rapotína.

Dále děkuji mým dávným kamarádkám ještě ze ZŠ – paní Hilšerové, 
Jersákové a Hnilicové a pečovatelce paní Václavské.

Všem přeji krásné Vánoce a v nastávajícím roce 2017 pevné zdraví,  
klid a vzájemné pochopení.

Jarmila Langmannová

VÝZVA
Obec Rapotín vyhlašuje pro rok 2017

výzvu na poskytování dotací z rozpočtu Obce Rapotín  
na obnovu-opravu staré fasády staveb občanského vybavení  

v katastrálním území Rapotín 

Žadatelem může být pouze právnická osoba a fyzická osoba podnikající, 
která je vlastníkem stavby občanského vybavení v katastrálním území 
Rapotín s fasádou starší minimálně 15 let od doby kolaudace stavby 

nebo předchozí opravy fasády.

Písemná žádost o poskytnutí dotace musí být doručena na podatelnu 
Obecního úřadu Rapotín, Šumperská 775, 788 14 Rapotín

v termínu od 2.1.2017 do 28.2.2017.
Úplné znění žádosti o poskytnutí dotace na rok 2017 a aktuální 

pravidla pro poskytování dotací jsou k dispozici na stránce:  
http://www.rapotin.cz/obec-obecni-urad/dokumenty-obce/formulare/

nebo na obecním úřadě v Rapotíně, Šumperská 775,  
788 14 Rapotín u Dariny Frankové, tel.: 588 884 406,  

email: darina.frankova@rapotin.cz



Poděkování
Chtěly bychom tímto poděkovat paní Burdové za pěknou přednášku  
o bylinkách, která se konala v listopadu v KKC. Přednáška byla velice 

inspirativní. Byly bychom rády, kdyby se uskutečnilo i nějaké další  
pokračování na toto zajímavé téma.

Marcela Kirschnerová, Rapotín a Yvona Jurčíková, Vikýřovice
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Nadcházející nový rok 2017 na mnoha místech začne tradičně Tříkrálovou 
sbírkou, kterou v našem kraji organizuje Charita Šumperk.
	 S tříkrálovými koledníky se budete moci setkat v období mezi 2. a 10. 
lednem 2017. Jejich posláním je přinášet do všech domovů požehnání, šířit 
radostnou zvěst o narození Ježíška především v našich srdcích a poprosit  
o pomoc pro ty, co ji potřebují. Výtěžek Tříkrálové sbírky je určen především 
na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni 
a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí žijícím zejména v děkanátu 
Šumperk. Část výnosu sbírky je určena na humanitární pomoc do zahraničí.
	 V  roce 2017 bychom rádi podpořili Centrum pro rodinu v Šumperku  
a Poradnu pro ženy a dívky – centrum nenarozeného života. Dále bychom 
chtěli zvýšit dostupnost Charity Šumperk zakoupením automobilu pro rozvoz 
obědů a péči v terénu, rozšířit sortiment půjčovny rehabilitačních a kompen-
začních pomůcek, vybavit Centrum sociální a humanitární pomoci pro zabez-
pečení soukromí při práci s klienty. Také část přerozdělených peněz poskyt-
neme na přímou pomoc pro občany, kteří se ocitnou v hmotné nouzi.
	 V loňské Tříkrálové sbírce koledníci vykoledovali 725 347,- Kč. Děkujeme 
všem, kteří přispěli jakýmkoli darem.
	 I letos Vás prosíme, nebojme se otevřít dveře a svá srdce a nechme  
se aspoň oslovit posláním, které nám tříkrálové koledování přináší, buďme 
nápomocni pomoci druhým, pokusme se společně udělat svět lepším.
Děkujeme za Vaši podporu.

Za Charitu Šumperk Jana Bieliková, ředitelka

Ilustrační foto, archiv Charity Šumperk

Tříkráloví koledníci vyjdou opět do ulic

VÝZVA
Obec Rapotín vyhlašuje pro rok 2017 

výzvu na poskytování dotací z rozpočtu Obce Rapotín 
na podporu rozvoje sportovní, kulturní,  

sociální či jiné veřejně prospěšné činnosti
Žadatelem může být pouze právnická osoba, sdružení či spolky, které  

jsou účetní jednotkou podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění 
pozdějších předpisů, nebo vede daňovou evidenci podle zákona  

č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů,  
s působností v oblasti sportu, kultury, sociální či jiné veřejně prospěšné 
sféry. Územní vymezení aktivit a projektů, které mohou být podpořeny 

obcí Rapotín, se musí vztahovat k občanům obce Rapotín a území obce 
Rapotín (účel dotace). Písemná žádost o poskytnutí dotací včetně  

požadovaných příloh musí být doručena na podatelnu  
Obecního úřadu Rapotín, Šumperská 775, 788 14 Rapotín

v termínu od 2.1.2017 do 30.1.2017
Úplné znění žádosti o poskytnutí dotace na rok 2017, požadované 
přílohy a aktuální pravidla pro poskytování dotací jsou k dispozici  

na úřední desce obce Rapotín nebo na stránce: 
http://www.rapotin.cz/spolky-sdruzeni/prispevky-pro-rapotinske-spolky-1/

nebo osobně na obecním úřadě v Rapotíně, Šumperská 775, 
788 14 Rapotín u Ing. Jirouškové, tel.: 588 884 410, 

email: blanka.jirouskova@rapotin.cz

VÝZVA
Obec Rapotín vyhlašuje pro rok 2017

výzvu na poskytování dotací z rozpočtu Obce Rapotín  
na obnovu-opravu staré fasády obytných domů  

v katastrálním území Rapotín

Žadatelem může být pouze fyzická osoba, která je vlastníkem rodinného 
domu v katastrálním území Rapotín s fasádou starší minimálně 15 let 

od doby kolaudace stavby nebo předchozí opravy fasády.

Písemná žádost o poskytnutí dotace musí být doručena na podatelnu 
Obecního úřadu Rapotín, Šumperská 775, 788 14 Rapotín

v termínu od 2.1.2017 do 28.2.2017.
Úplné znění žádosti o poskytnutí dotace na rok 2017 a aktuální 

pravidla pro poskytování dotací jsou k dispozici na stránce:  
http://www.rapotin.cz/obec-obecni-urad/dokumenty-obce/formulare/

nebo na obecním úřadě v Rapotíně, Šumperská 775,  
788 14 Rapotín u Dariny Frankové, tel.: 588 884 406,  

email: darina.frankova@rapotin.cz
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Pod záštitou Komise rapotínských spolků jsme měli možnost se zúčastnit 
předvánočního koncertu, který se konal ve středu 7. 12. 2016 v 19.00 hodin 
v klášterním kostele Zvěstování Panny Marie v Šumperku. 
	 Na koncert nás pozval pan Josef Kocůrek&HIS, Pražský Hradčanský  
Orchestr. Rapotínští občané, ale také občané z okolních vesnic a měst, 
měli možnost se zaposlouchat do známých děl J. S. Bacha, W. A. Mozarta,  
G. Rossiniho, B. Smetany, A. Dvořáka aj., ale také českých a moravských 
lidových písní a balad ve vlastní úpravě pana Josefa Kocůrka, rodáka  
z Rapotína.
	 Pohlazením na duši bylo uvedení části „rybovky“ v podání bratrů Petra 
a Josefa Kocůrkových. Závěr koncertu patřil společnému zpěvu vánočních 

Díky, rodáku!
koled s Pražským Hradčanským Orchestrem. (Kdy se nám taková možnost 
opět naskytne?) Na závěr pan J. Kocůrek poděkoval všem posluchačům za 
účast.  Poděkoval také, jako první žák, svému prvnímu učiteli hry na flétnu 
přítomnému panu P. Šímovi a my jsme svým potleskem poděkovali jemu  
a také spoluhráčům Radku Andělovi, Jaroslavu Kovářovi a Jiřímu Vopavovi  
za jejich koncertní vystoupení.
	 Koncert byl nejen pro mne, ale jistě i pro ostatní účastníky, krásným  
předvánočním zážitkem umocněným i prostředím, ve kterém se konal.  Plni 
dojmů jsme se zajištěným autobusem vrátili domů. Děkujeme a snad někdy 
příště, pane Kocůrku.

Marie Krmelová
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# Celková tabulka Z V R P Skóre B +/-

1. Sokol Ústí 15 12 1 2 46:20 38 14

2. Sokol Lázně Velké Losiny 15 10 3 2 28:12 34 13

3. SK Sulko Zábřeh 15 10 2 3 30:17 34 10

4. FK Šternberk 15 10 2 3 34:18 33 12

5. TJ Medlov 15 7 1 7 30:17 22 1

6. TJ Sigma Lutín 15 6 3 6 29:24 22 -5

7. FC Dolany 14 7 1 6 25:26 22 1

8. 1.HFK Olomouc B 15 6 1 8 26:28 19 -2

9. FC Kralice na Hané 15 4 4 7 19:23 19 -2

10. FC Želatovice 15 4 3 8 24:25 18 -3

11. FC Hněvotín 15 6 0 9 27:31 18 -6

12. SK Chválkovice 15 5 2 8 15:27 17 -7

13. TJ JISKRA Rapotín 15 5 1 9 20:43 16 -2

14. Sokol Určice 15 3 3 9 19:40 13 -14

15. FK Kojetín-Kovalovice 15 2 3 10 17:38 11 -10

Olomoucký přebor
Konečné tabulky po podzimu 2016

Okresní přebor MŽ, skupina A

Okresní přebor - Šumperk

Okresní přebor SŽ (7 + 1) – Šumperk
# Celková tabulka Z V R P Skóre B +/-

1. TJ Libina 8 7 1 0 47:13 22 13

2. Sokol Lázně Velké Losiny 8 6 2 0 88:25 20 5

3. TJ JISKRA Rapotín 8 4 1 3 42:27 13 7

4. TJ Sokol Hrabišín 8 4 1 3 42:36 13 -2

5. TJ Sokol Nový Malín 8 4 0 4 48:21 12 0

6. SK Petrov-Sobotín 8 4 0 4 34:31 12 0

7. TJ FK Ruda nad Moravou 8 3 1 4 26:24 10 -2

8. SK Bludov 8 0 1 7 6:59 1 -14

9. TJ Sokol Vikýřovice 8 0 1 7 6:103 1 -11

# Celková tabulka Z V R P Skóre B +/-

1. TJ Jiskra Oskava 16 11 3 2 65:27 36 12

2. TJ Sokol Třeština 16 11 0 5 61:27 33 9

3. TJ Spartak Loučná n.Desnou 16 9 4 3 39:19 31 7

4. Sokol Brníčko 16 9 3 4 34:27 30 6

5. FK Hanušovice 16 9 2 5 43:29 29 5

6. Juventus Mohelnice 16 8 4 4 36:28 28 1

7. SK Petrov-Sobotín 16 9 1 6 34:32 28 4

8. TJ FK Ruda nad Moravou 16 7 4 5 42:23 25 1

9. TJ Sokol Bratrušov 16 7 2 7 50:39 23 -1

10. TJ JISKRA Rapotín B 16 5 6 5 32:35 21 3

11. TJ Tatran Moravičany 16 5 2 9 27:37 17 -7

12. TJ Sokol Lesnice B 16 4 3 9 20:50 15 -9

13. Sokol Lukavice 16 4 2 10 25:38 14 -10

14. FC Dubicko B 16 4 2 10 20:44 14 -10

15. TJ Sokol Hrabišín B 16 2 3 11 16:51 9 -15

16. TJ Sokol Vikýřovice 16 2 3 11 20:58 9 -18

# Celková tabulka Z V R P Skóre B +/-

1. FK Bohdíkov 11 10 0 1 81:12 30 12

2. TJ Sokol Štíty 11 9 2 0 89:7 29 14

3. SK Bludov 11 9 1 1 78:10 28 13

4. TJ JISKRA Rapotín 11 7 1 3 69:17 22 10

5. Sokol Sudkov 11 7 1 3 53:30 22 7

6. Sokol Lázně Velké Losiny 11 6 1 4 64:21 19 1

7. TJ Sokol Lesnice 11 5 0 6 50:53 15 0

8. FC Dubicko 11 3 0 8 18:45 9 -6

9. ŽD Kamenná 11 3 0 8 20:86 9 -12

10. TJ Sokol Bratrušov 11 3 0 8 14:103 9 -9

11. TJ SK Zvole 11 1 0 10 15:69 3 -15

12. FK Úsov 11 0 0 11 10:108 0 -18

Děkujeme sponzorům za podporu:
RokoAirplanes s.r.o., Obec Rapotín, Nemocnice Šumperk, 
Olomoucký kraj,  BC Morava s.r.o., Rapos Rapotín s.r.o., LIFTMONT  CZ,  
SART  CZ, Holiday resort Losinka Rapotín, Horská chata Ztracenka, 
NOVATRONIC CZ, Ekomont-Václav Mazánek, Večerka - Marek Buriánek 
Rapotín, Miloslav Drábek-pila Petrov n/Desnou, Petr Šmotek – Sobotín, 
Pivovar HOLBA a.s.

TJ Jiskra Rapotín – oddíl kopané informuje

A D V E N T
V dnešní době je čas adventu naplněn řadou překrásných setkání, počínaje společným rozsvíce-
ním vánočního stromu, koledami, mikulášskou nadílkou a také Ježíškovou poštou. Byl jsem jedním  
z mnoha návštěvníků vernisáže výstavy „Adventní čas“, kterou uspořádala Základní organizace  
Českého zahrádkářského svazu Rapotín a mohu říci, že to byl pro mne i moji rodinu nezapomenutelný 
zážitek. A mám za to, že i pro děti, které spolu s rodiči tuto vernisáž navštívily. Krásné prostředí  
galerie a profesionální aranžmá floristek ZO ČZS Rapotín vytvořilo nádhernou atmosféru předvánoč-
ního času. Za tento krásný počin děkuji členkám ZO ČZS Rapotín a představenstvu obce Vikýřovice  
za poskytnutí prostorů galerie Zámeček pro tuto vernisáž. Tato výstava je zároveň také jakýmsi  
dárkem Českému zahrádkářskému svazu k jeho nastávajícímu 60. výročí.

Díky za tento krásný zážitek.  

Zdeněk Hudos, předseda ÚS ČZS Šumperk- Jeseník           
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Knihovnické okénko – nové tituly v knihovně

Honící psi
Jorn Lier Horst
rozhodující důkaz, který vedl k usvědčení pachatele, byl zfalšován. Vrchní 
komisař William Wisting je jako šéf někdejšího vyšetřovacího týmu 
pohnán k zodpovědnosti a suspendován. Po celou svou policejní kariéru 
honil zločince, teď se však stává štvanou zvěří sám. Má na krku policejní 
inspekci i média a všichni mu kladou nepříjemné otázky. Na vlastní pěst 
se musí pokusit očistit své jméno a zjistit, kdo tehdy falešný důkaz vyrobil. 

Dvě slova jako klíč
Josef Formánek
Osudy lidí z různých koutů světa, magicky se propojující v jednu  
řeku nekonečně plynoucího přítomného okamžiku. 
Příběhy o lásce, vině a smíření. Autorovo hledání smyslu života se v této 
knize dostává k hranici tajemného, kde se realita rozpouští v iluzi.

Tři přání
Liane Moriarty
Dej si pozor na to, co si přeješ. Mohlo by se to vyplnit... Říká se „do třetice 
všeho dobrého a zlého“ a pro Kettlovy sestry to platí trojnásob – jsou 
totiž trojčata. Rozumná Lyn se pokouší ustát roli vzorné matky, starostlivé 
manželky a úspěšné podnikatelky. Její zdánlivě méně úspěšná sestra Cat, 
pracující v oddělení marketingu, se snaží nepřijít o vysněné dítě  
a o manžela a „chudák“ Gemma ani nemá co ztratit, střídá příležitostné 
práce, bydlení i muže. Ale je tomu opravdu tak, jak se na pohled zdá? 

Pro děti a mládež

Otevírací doba knihovny: Po-Pá  9-17 hod.
Tel.: 583 212 531

Email: knihovna@kkcrapotin.cz

Obr Dobr
Roald Dahl
Malá osiřelá holčička, která žije v Londýně, se jedné noci probudí a uvidí 
něco, co by vlastně vůbec vidět neměla. Jeden moc a moc hodný obr se 
krade nocí a plní hlavy spících dětí samými krásnými sny. Protože ho ale 
nikdo nesmí poznat, vezme holčičku s sebou do své jeskyně v zemi obrů. 
Tam teprve začnou ta správná dobrodružství!

Lodě
Vydejte se na fantastickou plavbu námořní historií od raných 
vikinských výprav po pirátské loupežné galeony, od nešťastného 
Titaniku po moderní mateřské letadlové lodě. Vysuňte stránky a 
otevřete okénka, abyste se mohli podívat do nitra nejrozmanitěj-
ších plavidel a sledovat slavné                                      námořníky, 
průzkumníky a dobrodruhy. 

Templáři: fakta a mýtus
Michael Haag
Stručný, ale informativní přehled prochází mnoha staletími: informuje,  
co o Šalomounově chrámu říká Bible, pak se vydává do římských,  
islámských a křižáckých dob. Další život templářství se točí okolo  
svobodného zednářství a konspiračních fantazií alternativních historiků  
a romanopisců, které lze jen těžko vzájemně odlišit. Kniha je určena 
neakademickému publiku, přesto je to srozumitelné a zároveň seriózně 
vědecké pojednání o fascinujícím námětu.

Krásné chvíle (nejen) s knihou
Vám v příštím roce 2017

přeje Obecní knihovna Rapotín,
Knihovna roku 2016.
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BLAHOPŘÁNÍ
Dne 9. prosince oslavila paní Marie Durcová z Nových Domků krásné životní jubileum 90. narozeniny. 
S přáním zdraví, síly, životní pohody a radosti v rodinném kruhu jí přišli poblahopřát předsedkyně sociální  
komise paní Mirka Alková a členka SK paní Marta Konašková.

Římskokatolická farnost 
RapotínPetrovVikýřovice a Obec Rapotín

Vás srdečně zvou na 

ŽIVÝ BETLÉM
se zpěvy J.J.Ryby

před kostelem
 Nanebevzetí Panny Marie v Rapotíně 
v pátek 23.12.2016 v 17 hod.

POUŠTĚNÍ LODIČEK
a společné zpívání koled.

Můžete si odnést domů Betlémské světlo
a zahřát se horkým punčem předvánočním.
Nakonec pak lze popovézt děti na divadelním 

vozíku k rapotínské rychtě, kde se bude  
na potůčku odehrávat

Vstupenky si můžete koupit v předprodeji 
každé úterý od 13.00 do 14.30 hod. v budově II. stupně  
v Petrově nad Desnou u Mgr. Jany Učňové. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZŠ A MŠ ÚDOLÍ DESNÉ 

a 

SPOLEK RODIČŮ ÚDOLÍ DESNÉ 

pořádají 

 

 
 

       9. školní ples 
17. února 2017 od 20 hodin, 

sál KKC Rapotín.  
 

Doprava zajištěna. 

 

 

       
 

 

 

Vstupné 120,- Kč 
 



M
Š Skleněnka

Děti z MŠ Skleněnka se již nemohou dočkat Vánoc a tak si těšení na vánoční nadílku užívají v mateřské škole různými předvánočními aktivitami.

Dle novelizace školského zákona č.561/2004 Sb. se posouvá termín zápisu k povinné školní docházce 
na dobu od 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku. 
Přesný termín zápisu dětí do 1. tříd ZŠ a MŠ Údolí Desné bude včas zveřejněn v obecním tisku,  
na Infokanálu obce a na webových stránkách školy.
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ZŠ a MŠ Údolí Desné

Sbor Bosorčata

Na naší škole se konala tradiční „Mikulášská nadílka“, kterou si pro děti připravili žáci z druhého stupně. Během dopoledního vyučování navštívili 
všechny třídy.  Naši žáci za připravené básničky a písničky dostali sladkou odměnu.

Ve čtvrtek 24.11. jsme měli možnost zhlédnout krásné vystoupení našeho sboru Smíšci a slovenského sboru Bosorčata.

M
ikulášská nadílka

Informace k zápisu k povinné školní docházce v roce 2017



Úspěšný Mikuláš

V neděli 11.prosince děti roztancovaly rapotínský kulturák. V plně obsazeném sále KKC  
tancovaly a dováděly děti pod taktovkou moderátorů, včetně čerta, kouzelníka a andělů, aby si 
nakonec vyzvedly zasloužený balíček se sladkostmi od Mikuláše. Nejdříve si ale balíček musely  
zasloužit přede všemi odrecitováním či zazpíváním do mikrofonu. Mimochodem bylo zajímavé 
sledovat, s jakou inovací připravili rodiče děti k tomuto vystoupení.

Poděkování patří Komisi rapotínských spolků, která celé odpoledne pro děti připravila, ale také 
iniciativním členům Sboru dobrovolných  hasičů, kteří nejen dohlíželi na požární bezpečnost, 
ale i obětavě pomáhali zvládat skotačící děti. Velké díky patří zastupitelům obce Rapotín, kteří 
schváleným rozpočtem umožnili bohatě dotovat všechny akce pro děti v tomto roce.

Za KRS: Mičunek Karel a Čechová Lenka

V sobotu 19.11.2016 ve 14 hodin proběhlo další, a letos poslední, „Vítání občánků“ mezi občany obce Rapotín. Devět dětí s rodiči přivítal starosta  
Ing.Pavel Žerníček a zazpívaly děti z MŠ Skleněnka. 
Na fotce zleva: Přemysl Navrátil s rodiči a sourozenci Jarečkem a Maruškou, Antonie Šafářová s rodiči, Amélie Jílková s bráškou Teodorem a rodiči, 
Teodor Gural s rodiči, Vojtěch Krňávek s rodiči a bráškou Bohouškem, starosta Ing. Pavel Žerníček, Šimon Hetmánek se sestřičkou Anetkou a rodiči, 
Daniel Kilčický s rodiči, Filip Janků s rodiči a Emilie Ketnerová s rodiči.

Za Sociální komisi Ludmila Černohousová
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Vítání občánků

Komise rapotínských spolků                                                                                  
přeje všem občanům Rapotína                                                                                     
do nového roku 2017                                                                                               
hodně zdraví, štěstí                                                                                                                 
a bezpečí domova.


